

Напомним, что Торговля людьми — уголовно наказуемое преступление, связанное с куплей-продажей людей, а равно с вербовкой, вывозом или ввозом провозом транзитом внутри страны или за границу легально или нелегально человека под угрозой или принуждением, путем мошенничества или обмана лица с целью эксплуатации в форме сексуального рабства или принудительных работ и с отягчающими обстоятельствами, как изъятие органов для продажи. Торговлю людьми можно также описать как современный вид рабства. Часто к рабству причастны специально созданные организованные преступные сети, и иногда деловые туристические компании и компании по трудоустройству, имеющие влиятельных людей в правительствах. Такие случаи неоднократно наблюдаются в Таджикистане и до сих пор имеют место. Для примера регулярно без вести пропадают дети, и до сих пор от них нет известий, и государство проявляет халатность в их поиске. Женщины и молодые девушки под предлогом трудоустройства вывозятся в другие страны, от них требуют принудительно заниматься проституцией или продают в рабство. Заберут у них паспорта чтобы они не смогли бежать. Приведём в пример фирму "Имкон 2015" который отправлял женщин на работу в Саудовскую Аравию и использовали их как рабыни забрав у них паспорта. Эти женщины страдающим морально и физически несколько раз обратились через СМИ об освобождении. За этой фирмой тоже стоит власть. Прошли месяцы от этого случая но никто из соответственных органов до сих пор не напоминает имя "Имкон 2015". Все эти высказывания были опечатаны в отечественных и зарубежных СМИ. Хотя государства приняли законы и наказание за это но до сих пор действия не видно. Одна из важных проблем в настоящее время – это беженцы и лица, просящие политическое убежище. Причиной обращения за убежищем являются диктаторские режимы и их угнетательское и деспотическое отношение к народу. Так, диктатор Эмомали Рахмонов и его семейное правление стало причиной, что большинство политиков, бизнесменов и обычных людей были вынуждены переселиться и просить убежища в других странах. Например, таджики в Германии находятся на пятом месте по количеству беженцев наряду с людьми из стран, в которых идет война. Сильные страны и Европа должны прекратить помогать диктаторам, чтобы решить основной корень проблемы, в ином случае, если это будет продолжаться, то Европа и другие государства должны быть готовы к принятию и размещению беженцев из разных стран. Беженцы находятся на границах, и иногда так получается, что некоторые действительно преследуемые по политическим причинам лица вынуждены различными путями пересекать границу в поисках убежища. Но есть случаи, что пограничники, видя все сложности, отгоняют их от своих границ. Могу привести в пример государство Польшу, когда лидера одной из оппозиционных групп Таджикистана, который имел при себе все доказательства для получения убежища и пересек границу, то его вернули обратно. Такое отношение пограничников может действительно быть очень опасно и рискованно для политических беженцев. Важно отметить что наряду с политическими беженцами отдельные лица, давая ложную информацию о своей принадлежности к той или иной политической группе, с предоставлением ложных доказательств с легкостью получают убежище, тогда как действительно нуждающиеся остаются без помощи. Многие политические активисты, находясь в той или иной стране, неоднократно обращаясь в правозащитные организации, остались неуслышанными. Например, основатель «Группы 24» Умарали Кувватов, который находился в ужасающем положении, но на его возглас о помощи никто не откликнулся, пока он не был жестоко и безжалостно убит. Надеемся, что после того как будут услышаны эти слова, государства и организации серьезно к ним отнесутся и приступят к решению этой проблемы и не допустят, чтобы люди остались взаперти в полном отчаянии. Благодарю Вас за внимание!